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HepaBeHCTB MeTOAOM
UHTepBarnoB



«Ecnu ObI noan 3Hanu, KaKk MHoro s

TPYXYCb, YTOObI aoonTbcs
MacTepcTBa, OHW nepecTanu Obl
cymTaThb MEeHSA TakKum VXK

TAJ1IdHTJIUBbIM»
MwukenaHgxeno



Llenb ypoka:
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1. YCBOWUTbL ariroOpuUTM peLueHuUs
nppauuoHaribHbiX HepaBeHCTB
MeTOAOM NHTEepPBarioB.

2. HayuuTbcsa pewaTtb
nppaumoHanbHble HepaBeHCTBa C
NpUMeHeHUeM anropuTma.



UppaumoHanbHbIMU Ha3bIBaKOT
HepaBeHCTBa, B KOTOPbIX NepeMeHHbIe
BXOOAT NoA 3HAK KOPHA



Pewwnm HepaBeHCTBaA:
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PeweHe nepBoro HepaBeHCTBa

1. AXx—5<1 paeHocunbHo ANx—=5-1<0

LLiar 1. PaccmoTpuM UppauuoHanbHy QYHKUMIO  f(x) =+/x—5 —1
U Hangem obnacTtb onpegeneHusa y — 45 > ()

x >5 -obnactb onpeaeneHus
Lar 2. Belumcnum Hynm cpyHKumm Vx—-5-1=0

Vx=5=1

(Wx=5) =1

¥—o=1 y=¢ -HYnb pyHKLUN
/w ;
> e £(5.5)=455-5-1=05-1<0

(N =J7-5-1=12-1>0



2. Vx+7>x+1 pagHocunbHo VX +7—x—1>0

Llar 1. PaccmoTtpum nppaumoHanbHyr0 oyHKLUIO f(x) —Jx+7 =x—1
U Hanaem obnacTtb ee onpeaeneHus x+7>0

X > —7 - obnacTb onpepeneHus
Lar 2. Beluncnum Hynu pyHKUMM /5 +7 —x—1=0

Nx+7 =x+1
x+1>0 {xz—l o x2>-1 - x=-1
=
Wxt7)? =(x+1)?  (¥+7=x"+2x+1 XAx—6=0  |x =-3;x,=2
x=2 - HYIb (pyHKLUMU
LWar 3.

f(=6)=~+—-6+7—-(-6)-1=1+6-1=6>0

M y f(9)=494+7-9-1=4-10=-6<0
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3 (x-Dx—x-2<0

LLlar1.pacMOTpUM MppaumoHanbHyto dyHkuuto S (X) =(x-1)-Vx* —x~2

Hangem obnactb onpeaeneHus Y2l x_2>0
x, =2
+ : + ox, =1
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O6nacTb onpepeneHua . . _| W )



LLlar 2. BblumcnumM Hynu cyHKLUM (x—1)-Vx>—x=2=0

\/xz—x—2 =0
x—1=0 xP—x-2=0
x, =1 xz——l x3=2

-1;1; 2 - Hynn pyHKLUMU

Lar 3.
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f(-3)<0
f(3)>0
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AnNroputm pelueHnsa nppaunoHanbHbIX
HepaBEeHCTB:

.

BBeneHune nppaunoHansHon pyHKLNUN;
HaxoXxaeHne obnactu onpeaeneHnsa PyHKLUMN.

BblumucrneHne Hynem oyHKUUN.

Ha koopanHaTHOW NpAMOW:

oTMe4YaeM Hynn YHKLMU, NpuHaanexatyue obnactm
onpeaeneHuns;

onpeaendem 3Hak beHKLI,I/II/I Ha Ka>XOoM MNMPOMEXYTKeE,
C y4eTOM 3HaKa HepaBEHCTBa BbIlMUCbIBAE€M OTBET.



YnpaxHeHUs ona caMoCTOATEeNIbHOro
pelleHusn: :

1.

«/2x+9 <3—x
2.

\/x2 —3x-10<8—x

3.
\/9—x2 >3—\/6x—x2

Ona KOHTpons Ucnosb3yem JIMCT CamMonpoBepKHu




[TpoBepsieM:
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HepaBeHCcTBO /2x+9 <3 —x
1war x>-4.5

2war y—

3war yxe[-4.50)
HepaBeHcTBO Jr? —3x—10 <§—x
Twar y<_2 1 x>5

2|.uarx:52
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Swar (—00:=2] U [5:5 2)

HepaBeHCTBO 1 war )
2 war 9 x° >33,' \‘4636 x03) x €[0;3]

x=0 x=3



OueHka:
o

e 5 0annoB — 3agaHne BbINOMHEHO MNOMHOCTbIO U
BEPHO.

e 4 6anna — 3agaHmne BEPHO BbINOSIHEHO HAa
nepBOM M BTOpPOM Liare. [onyuieHa owwnbka B
BbIYUCITIEHUAX HA TPETLEM LUAre.

e 3 Oanna - 3agaHne BepPHO BbINOSIHEHO Ha
NepBOM LUare, BblYMCNUTENbHAs ownbka Ha
BTOPOM LLare.

o B octanbHbIX criyyasax — 2 6anna.



3agaHue Ans CaMoOCTOATEeNIbHOU
pPaboThbl

\/3x+13 <x+1



